
УКРАЇНА КРИМІНАЛЬНА

Важливо: До Києва з візитом прибула Північноатлантична рада НАТО начолі з Ге…

Tags: вбивство мирних жителів напад Росії на Україну ракетні удари окупантів

російські воєнні злочинці

 YOU MAY ALSO LIKE...

ВІЙНА

Заочно повідомлено про підозру рашистам,

які командували ракетним ударом по

одеській багатоповерхівці у квітні 2022 року
PUBLISHED 3 ЧЕРВНЯ 2026

Служба безпеки, Офіс Генерального прокурора та Національна поліція зібрали

доказову базу на двох представників командування збройних угруповань рф, які

організували повітряний удар по 16-поверховому житловому будинку в Одесі 23

квітня 2022 року.

Тоді унаслідок атаки загинуло 8 цивільних осіб, серед яких тримісячна дитина. Ще

18 людей отримали поранення різного ступеня тяжкості.

Як з’ясувало розслідування, плануванням та підготовкою обстрілу займались:

командир 22-ї важкої бомбардувальної авіаційної дивізії дальньої авіації

військово-повітряних сил рф генерал-майор Микола Варпахович;

командир 121-го важкого бомбардувального авіаційного полку 22-ї важкої

бомбардувальної авіаційної дивізії дальньої авіації військово-повітряних сил рф

полковник Олег Скитський.

За матеріалами справи, за вказівкою фігурантів їхні підлеглі атакували будинок

одного із житлових комплексів Одеси крилатою ракетою Х-101.

Для здійснення удару по цивільному об’єкту рашисти підіймали в повітря

стратегічний бомбардувальник Ту-95.

Встановлено, що запуск російської ракети по одеській висотці відбувся в районі

Каспійського моря.

На підставі зібраних доказів Варпаховичу та Скитському повідомлено про заочну

підозру за ч. 2 ст. 438 Кримінального кодексу України (порушення законів та

звичаїв війни, поєднане з умисним вбивством).

Тривають комплексні заходи, щоб покарати воєнних злочинців рф.

Розслідування проводили співробітники СБУ в Одеській області спільно з

Національною поліцією за процесуального керівництва обласної прокуратури.

Нагадаємо, у жовтні 2025 року слідчі Служби безпеки заочно повідомили обом

фігурантам про підозру за обстріл крилатими ракетами багатоповерхового будинку

в Умані 28 квітня 2023 року.
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На Одещині завідуюча терапією та колишня
депутатка вимагали 4500$ за підтвердження
реальної інвалідності
3 ЧЕР, 2026

$5000 за супровід до сусідньої країни: на
Одещині затримали організатора незаконного
переправлення ухилянта за кордон
3 ЧЕР, 2026

Судитимуть жінку, обвинувачену у
смертельному підпалі рідної бабусі
3 ЧЕР, 2026

Заочно повідомлено про підозру рашистам, які
командували ракетним ударом по одеській
багатоповерхівці у квітні 2022 року
3 ЧЕР, 2026
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До Києва з візитом прибула
Північноатлантична рада НАТО начолі з
Генсеком Альянсу
3 ЧЕР, 2026

У Києві учасники ОЗГ збували сигарети, вейпи
та цукерки з вмістом канабіноїдів
3 ЧЕР, 2026
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